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Волонтеруйте! Вдосконалюйте! 
Вдосконалюйтесь! 



 

Вітаємо студентів-волонтерів із 
Міжнародним днем волонтерів в ім'я економічного та 

соціального розвитку! 
 

Протягом І семестру 2021-2022 навчального року магістри І та ІІ курсу навчання 

спеціальності 231 Соціальна робота освітньої програми «Моніторинг і оцінка соціальних 

програм», не дивлячись на особисту та професійну зайнятість, брали активну участь у 

заходах та проєктах установ та громадських організацій – партнерів кафедри соціальної 

педагогіки та соціальної роботи на волонтерських засадах.  

Волонтерська діяльність магістрів в багатьох випадках є логічним продовженням 

проходження виробничої практики магістрами, а також ознайомчої практики в різних 

установах та організаціях під час навчання на 

бакалавраті. 

Так, під час проведення ХХХ ювілейного 

традиційного Київського міського фестивалю 

творчості дітей та молоді з інвалідністю «Повіримо 

у себе» студентки Козубська О., Косьміна М. (І 

курс) та Філатова О. (ІІ курс) підготували 

електронні версії робіт учасників фестивалю у 

прикладних номінаціях (живопис, графіка, 

декоративно-прикладне мистецтво) та соціальні 

історії їхніх авторів, а це близько 400 робіт. За цими 

матеріалами була створена загальна презентація робіт учасників, яка була 

продемонстрована під час фестивальних заходів. Слід відзначити, що саме за 

волонтерською ініціативою студентів поруч із роботами учасників з’явились їхні життєві 

(соціальні) історії, що знайшло дуже позитивний відгук як серед учасників, так ї їхніх 

батьків, адже роботи одразу стали «особистими». Учасники навіть влаштували фотосесію 

разом із електронними версіями своїх робіт. 

 



Також до проведення фестивальних заходів долучились 

студентки Бозовчук Н. та Солошенко О.  

(І курс), які допомагали здійснювати моніторинг відвідування 

виставки творчих робіт учасників фестивалю у Муніципальній 

картинній галереї Деснянського району.  

За допомогою волонтерок були визначені тенденції щодо 

відвідування виставки як самими учасниками, так і членами їхніх 

родин та запрошеними друзями, а також здійснена оцінка каналів 

отримання інформації відвідувачами власне про виставку. Ця 

інформація допоможе в подальшому організаторам фестивалю 

налагодити канали комунікації із потенційними відвідувачами 

фестивальних заходів. 

Окрім того, студент Горчинський Р. був залучений до 

розробки анкети опитування щодо організації та проведення ХХХ 

Фестивалю дітей та молоді з інвалідністю серед спеціалістів 

мережі центрів соціальних служб, а студентки ІІ курсу – до 

проведення анкетування та обробки отриманої інформації. 

Також протягом жовтня – грудня 2021 р. студент 

Горчинський Р. був залучений до створення матеріалів із 

моніторингу та оцінки ефективності проєкту «Довірся. Наважся. 

Розкажи!» Громадської організації «Київська школа рівних 

можливостей», в рамках якого був створений електронний 

опитувальник учасників проєкту щодо знань з сексуальної освіти 

підлітків та існуючих стереотипів з тематики сексуального насильства. Ці матеріали 

допомогли у створенні продуктів проєкту, орієнтованих на різну вікову аудиторію, а також 

он-лайн тесту «Міфи, про які варто говорити». 

У листопаді 2021 року студентка І курсу Косьміна М. 

допомагала в організації традиційного мотиваційного 

заходу до Дня працівника соціальної сфери у м. Києві 

«Social worker space», зокрема брала участь у роботі 

режисерської групи заходу, а також у розробці завдань-

мотиваторів квесту «Social space quest». В результаті – 

спеціалісти мережі Центрів соціальних служб на сьогодні 

активно користуються спеціальними професійними 

стікер-паками в месенджерах Viber та Telegram. 

І хоч через об’єктивний брак вільного часу магістри 

вже не можуть приділяти волонтерству стільки ж часу, скільки студенти бакалаврату, але 

завдяки отриманим під час навчання знанням та професійним навичкам вони можуть 

створювати високоякісні продукти, що з одного боку 

допомагають організаціям у практичній реалізації 

власних соціальних проєктів, а з іншого боку 

дозволяють магістрам збагачувати власний досвід на 

практиці, діючи у реальних обставинах і беручи участь 

у реальних соціальних проєктах. Є з кого брати 

приклад, друзі! Волонтерство – спосіб вплинути на 

згуртованість громади і шлях до професійного 

вдосконалення! 

https://wordwall.net/uk/resource/25280195

